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UVODNIK

Spoštovani!

Tokrat vas v novi, majski številki našega novičniku e-MATPRO posebej opozarjamo na
Okoljski dan gospodarstva, v okviru katerega bo potekala tudi slavnostna podelitev
nagrade Okoljski trajnostni menedžer leta 2024. Z veseljem objavljamo tudi novico o
srečanju članov EU projekta InShaPe na GZS, katerega član iz Slovenije je IMT. Vabimo
vas tudi k sodelovanju na razpisu ESA, ki je namenjen izključno slovenskim deležnikom.
Seveda boste v novičniku tudi tokrat našli še vrsto drugih koristnih informacij, obvestil o
razpisih in vabil.

Prijazno vabljeni k branju!

Tjaša Polc,
koordinatorka SRIP-a MATPRO

IZPOSTAVLJAMO

Okoljski dan gospodarstva: »Ali smo na pravi poti?«, 4. 6. 2024

Letošnji 23. Okoljski dan gospodarstva bo osvetlil vlogo okoljske zakonodaje pri razvoju
pojmovanja trajnosti. Predstavili bodo pogled nekaterih evropskih gospodarskih združenj
na načrtovano evropsko embalažno uredbo ter predlog direktive o zelenem oglaševanju.
Na okrogli mizi Trajnost včeraj, danes, jutri, ki bo osvetlila pogled na trajnost v
gospodarstvu in širši družbi, bo sodeloval tudi dr. Andrej Kržan iz Kemijskega Inštituta
(član SRIP-a MATPRO). Več...

Podelitve regionalnih priznanj najboljšim inovacijam

V maju in juniju bodo regionalne gospodarske zbornice: Zasavska gospodarska zbornica
(28. 5.), Regionalna zbornica Gorenjska (30. 5.), Koroška gospodarska zbornica (5. 6.),
Regionalna gospodarska zbornica Celje (6. 6.), Savinjsko-šaleška gospodarska zbornica
(6. 6.), Posavska gospodarska zbornica, Krško (10. 6.), Gospodarska zbornica Dolenjske
in Bele krajine (12. 6.), Primorska gospodarska zbornica (12. 6.), Regionalna gospodarska
zbornica Postojna (12. 6.), Štajerska gospodarska zbornica (14. 6.), Severno Primorska
gospodarska zbornica (18. 6.) in Zbornica osrednjeslovenske regije (19. 6.) podelile
regionalna priznanja inovatorkam in inovatorjem za najboljše inovacije v regiji. Pomurska
gospodarska zbornica bo priznanja podelila 5. septembra. Najboljše inovacije se bodo
potegovale za zlata nacionalna priznanja, ki bodo podeljena na Dnevu inovativnosti, 10. 9.
2024, na Brdu pri Kranju.

IZ DELA SRIP-a MATPRO

Inštitut za kovinske materiale in tehnologije partner projekta InShaPe: Zelena
aditivna proizvodnja z inovativno spremenjeno obliko laserskega snopa
GZS je gostila člane EU projekta InShaPe z naslovom Zelena aditivna proizvodnja z
inovativno spremenjeno obliko laserskega snopa (Green Additive Manufacturing through
Innovative Beam Shaping and Process Monitoring). Projekt ima 11 partnerjev - iz
Slovenije je to član SRIP-a MATPRO, Inštitut za kovinske materiale in tehnologije (IMT) -
in je finansiran s strani EU projekta Horizont v vrednosti 7,2 milijona evrov. Bistvo projekta
je, kako tehnologijo printanja kovinskih materialov narediti bolj konkurenčno in tako tudi
bolj razširjeno. Partnerji projekta poskušajo poiskati oziroma izpopolniti metodo, ki bi za 7x
povečala hitrost tiska in za 50 odstotkov pocenil proizvodnjo.
Video izjavo dr. Matjaža Godca, direktorja IMT, si lahko ogledate na povezavi >>>. Več...

VABIMO VAS

Konferenca o mednarodnem razvojnem sodelovanju Slovenije, 29. 5. 2024, GZS

Na informativno-promocijskem posvetu o možnostih in izkušnjah sodelovanja slovenskih
podjetij v projektih mednarodnega razvojnega sodelovanja (MRS) bodo predstavljeni
zaveza in politika Slovenije, da kot razvita država in donatorica sodeluje v uravnoteženem
in trajnostnem razvoju v državah in regijah prejemnicah mednarodnih razvojnih sredstev,
nekateri mehanizmi, preko katerih se uresničujejo projekti MRS, predvsem pa izkušnje in
prakse slovenskih podjetij. Več...

Nacionalni informativni dan - Priložnosti za civilno varnost v Obzorju Evropa, 30. 5.
2024, MVZI

Mreža nacionalnih kontaktnih točk Obzorja Evropa bo organizirala Nacionalni informativni
dan o javnih razpisih Obzorje Evropa za področje civilne varnosti za leto 2024. Nacionalni
informativni dan bo namenjen predstavitvi najnovejših vsebin s področja civilne varnosti
(grozd 3), ki jih Obzorje Evropa razpisuje v letu 2024. Več...

Evropski informativni dan Obzorje Evropa za področje civilne varnosti – grozd 3, 12.
- 13. 6. 2024, Bruselj, splet

Informativni dan je namenjen razpisom civilne varnosti za leto 2024. Drugi dan dogodka (v
živo) lahko zainteresirani deležniki predstavijo projektno idejo (pitch sessions) in se
udeležijo sestankov s potencialnimi projektnimi partnerji (brokerage events). Deležniki
morajo svoj interes za koriščenje teh dveh storitev oddati na posebnem obrazcu do 27.
maja 2024. Na lokaciji dogodka bo potencialnim prijaviteljem omogočena tudi storitev
predhodnega pregleda projektne ideje/predloga. Rok za oddajo interesa je 4. junij 2024.
Več...

Pospeševanje biogospodarstva: navigacija po evropskih in slovenskih nepovratnih
sredstvih za spodbujanje krožnih inovacij in projektov, 3. 6. 2024, CPU

Slovensko biogospodarsko stičišče, ustanovljeno oktobra 2023, pripravlja v prostorih
Centra za poslovno usposabljanje (CPU) drugo srečanje članov in deležnikov v
biogospodarstvu. Dogodek je plod sodelovanja treh organizacij, ki predstavljajo vodstveno
telo v stičišču – Circular Change, Gospodarska zbornica Slovenije-Združenje kemijske
industrije in podjetje Anteja ECG. Tokratni dogodek se osredotoča na EU in državna
sredstva za financiranje krožnih inovacij in projektov. Predstavili bodo 233 milijonov EUR
vreden razpis za nove projekte v krožnem biogospodarstvu in gostili osem govorcev iz
vseh sfer gospodarstva, ki bodo predstavili financiranje novih inovativnih projektov na
področju biomase. Več...

Slovenski globalni forum, 3. 6. 2024, Maribor

V času velikih gospodarskih sprememb se konferenca osredotoča na krepitev globalnih
ciljev in možnosti slovenskih podjetij, da z novimi trajnostnimi izdelki in rešitvami osvajajo
nove priložnosti v svetu ter na drugi strani povečujejo privlačnost Slovenije za nove
naložbe z visoko dodano vrednostjo. Slovenski globalni forum je novo ime za že
tradicionalno konferenco o internacionalizaciji slovenskega gospodarstva, potekal bo 3.
junija v centru Maribox, Loška ulica 6, Maribor. Več...

INDTech2024, 3. - 5. 6. 2024, Namur

V imenu MVZI vas vabim, da se prijavite na prihajajočo INDTech Konferenco o
industrijskih tehnologijah - Znanost in inovacije za opolnomočenje evropske (EU)
industrijske odpornosti in gospodarske varnosti. Eno od predvidenih tematskih področij so
tudi napredni materiali. Program in prijavnico najdete na povezavi >>>.

B2B srečanja s tajvanskimi podjetji, 10. - 12. 6. 2024, Berlin in splet

Tajvanska podjetja igrajo ključno vlogo v globalnih dobaviteljskih verigah v segmentih
proizvodnje polprevodnikov, 5G, električnih vozil, biotehnologije ipd. Najnaprednejše
tehnologije in inovativni produkti izbranih tajvanskih podjetij bodo evropskim podjetjem na
ogled med 10. in 12. junijem v Berlinu, ko bo tam potekala razstava tajvanskega
gospodarstva. Več...

Gospodarska delegacija v München, 18. - 20. 6. 2024

SPIRIT Slovenija vabi k udeležbi v gospodarski delegaciji v Nemčijo. Število mest v
delegaciji je omejeno  na dva udeleženca iz posameznega podjetja. Pri končni potrditvi
udeležbe bodo imela prednost  podjetja iz navedenih področij / sektorjev: strojna
industrija,    elektrotehnična industrija, IT, avtomobilska industrija in mobilnost, logistika,
energetika, turizem, zelene tehnologije. Za sofinanciranje dela stroškov imajo mikro, mala
in srednja podjetja možnost uveljavitve vavčerja za udeležbo v gospodarskih
delegacijah, ki ga je razpisal Slovenski podjetniški sklad - SPS. Prijaviti se je možno do
31. maja. Več...

Izhodna gospodarska delegacija v Marseille, 2. - 4./5. 7. 2024

Glavni razvojni izzivi regije so povezani z razvojem zelenih tehnologij, (obnovljivih) virov
energije, trajnostnega turizma in digitalizacije, nagovoriti kaže tudi  avtomobilsko
industrijo  in  aeronavtiko kot tudi živilsko industrijo,  trgovino, in    obrambno industrijo.
Poslovna delegacija je organizirana ob priložnosti svečane otvoritve Častnega konzulata
Republike Slovenije 3. julija 2024 v Marseillu. Več...

Izhodna gospodarska delegacija v Francijo v času Olimpijskih iger, 6. - 8. 8. 2024

K udeležbi v gospodarski delegaciji v času Olimpijskih iger v Parizu so med drugim
vabljena slovenska podjetja s področij novih  (trajnostnih) tehnologij in materialov,
digitalizacije, okolja in energetike,  krožnega gospodarstva, prebojnih rešitev na
področjih  avto industrije  in  aeronavtike, tehnološka in storitvena  start-up podjetja  in
podjetja s produkti in rešitvami v povezavi s  športom in zdravjem. Za udeležence
delegacije pripravljajo tudi poslovni forum »Slovenian Business Champions at the Olympic
Games«. Več...

Srečanja s kitajskimi dobavitelji v Budimpešti, 13. - 15. 6. 2024

Sejem kitajskih blagovnih znamk China Brand Fair 2024 predstavlja odlično priložnost za
b2b srečanja evropskih podjetij, uvoznikov, trgovcev, agentov in posameznikov s preko
400 kitajskimi izvozniki in dobavitelji. Tridnevnega predstavitvenega dogodka se bodo s
kitajske strani udeležili predstavniki preverjenih kitajskih proizvajalcev. Več...

EU-Canada ECCP Matchmaking Event, 10. - 12. 9. 2024, Montreal

Na dogodek se lahko prijavijo MSP in grozdi/združenja. Dogodek bo osredotočen na
naslednja področja: umetna inteligenca, napredna proizvodnja, digitalna tehnologija in
kvantna tehnologija. Več...

Povezovanje z Japonsko in J. Korejo preko nove EU iniciative

Program EU Business Hub, ki ga financira EU, podpira podjetja EU v zelenem, digitalnem
in zdravstvenem sektorju pri vstopu na trge Japonske in Republike Koreje. Povezuje
evropska podjetja s trgi teh dveh držav, ponuja profesionalno usposabljanje, omogoča
večjo vidnost izdelkov in storitev na azijskih trgih ter zagotavlja logistično podporo.
Zainteresirana slovenska podjetja vabijo k udeležbi spletnega predstavitvenega
dogodka,  ki bo potekal 28. maja in pomeni priložnost za podrobnejše informacije o
programu in srečanje z vodilnimi predstavniki Evropske komisije in uspešnimi poslovneži,
ki že delujejo na trgih Japonske in J. Koreje. Več o programu na povezavi >>>.

Povabilo k vpisu v bazo prijaviteljev in prijaviteljic na portalu wideraexperts.eu

Portal Wideraexperts.eu omogoča povezovanje strokovnjakov s prijavitelji iz t. i. widening
držav (kamor sodi tudi Slovenija), ki pripravljajo predloge za prijavo na posamezne dele v
okviru programa Obzorja Evropa in sicer: Widening, ERA, grozde stebra II,
institucionaliziranih evropskih partnerstev in shem EIC Pathfinder. Pred oddajo svojih
projektnih prijav na navedene dele Obzorja Evropa torej lahko izvedete njihov t. i.
predhodni pregled (pre-screening). Storitev je brezplačna, za povezavo vašega
projektnega predloga in ustreznega strokovnjaka poskrbijo nacionalne kontaktne točke.
Prav tako se lahko vpišete v bazo strokovnjakov, če bi želeli sami opravljati predhodne
preglede, ki se tudi plačajo. Registracijo projektnega predloga ali vpisa v bazo
strokovnjakov lahko opravite preko povezave >>>.

Napovedujemo: Načrtovane aktivnosti GZS-Centra za mednarodno poslovanje
(CEMP GZS)

- Poslovni pomenek: o zaposlovanju tujcev, 30. 5. 2024,
- Izhodna gospodarska delegacija na Dunaj, Avstrija, junij 2024.
Več o načrtovanih dogodkih CEMP-a na povezavi >>>

RAZPISI

Razpis ESA, namenjen izključno slovenskim deležnikom

Evropska vesoljska agencija (ESA) je objavila nov razpis, namenjen samo slovenskim
deležnikom (v angleščini Requesting Party Activity - RPA) za zbiranje okvirnih predlogov
projektov izbranih tipov aktivnosti. RPA razpis je namenjen samo podjetjem in
akademskim ter raziskovalnim organizacijam s sedežem v Sloveniji. Namen razpisa je
krepitev slovenskega vesoljskega sektorja in spodbujanje vključitve obstoječih ter novih
podjetij in organizacij, ki še niso aktivna na področju vesoljskih tehnologij. Slovenski
deležniki se lahko povežejo tudi s tujimi partnerji iz drugih držav članic ESA, vendar tuji
delež ne sme presegati 20 % skupne vrednosti projekta. Razpis je odprt do 21. junija do
13. ure. Več...

Javni razpis ERA Talenti

Evropska komisija je v okviru delovnega programa WIDERA 2023-2025 objavila nov javni
razpis ERA Talenti, preko katerega želi med drugim podpreti in spodbuditi preobrazbe v
smeri bolj geografsko uravnoteženega kroženja talentov, večje interoperabilnosti poklicnih
poti v različnih sektorjih ter boljše zaposljivosti raziskovalcev in drugih talentov na
področju raziskav in inovacij. Rok za oddajo projektnih predlogov je 26. septembra 2024.
Več…

EIT Deep Tech Talent

Pobuda EIT Deep Tech Talent je objavila razpis za zbiranje predlogov za usposabljanje za
organizacije, preko katerih se bo lahko vzpostavilo nove tečaje, usposabljanja in programe
za razvoj veščin za usposabljanje ljudi na področju deep tech-a (med njimi je tudi področje
naprednih materialov). Razpis je odprt za različne subjekte, vključno z izobraževalnimi
ustanovami, neprofitnimi organizacijami, start-upi in podjetji. Rok za prijavo je 20. 6. 2024.
Več...

Razpis EIT Manufacturing za zbiranje projektnih predlogov za leto 2025

Konec aprila je EIT Manufacturing objavil razpis za zbiranje projektnih predlogov za leto
2025. Predloge je mogoče oddati preko njihovega spletnega sistema za oddajo do 8. 7.
2024 do 17.00. Pred oddajo predloga je potrebna registracija. Več...

EENergy – spodbuda za varčevanje z energijo

EENergy  je projekt, financiran s strani EU, ki evropskim malim in srednjim podjetjem
(MSP) ponuja 900 subvencij v vrednosti 10.000 EUR za izvajanje ukrepov, ki zmanjšujejo
porabo energije in posledično ogljični odtis. S skupnim proračunom 9 milijonov EUR
projekt EENergy aktivno podpira MSP v luči vplivov podnebnih sprememb, energetske
krize in EU Green Deala. Posebej zaželene so prijave MSP iz energetsko intenzivnih
industrij. Subvencije se financirajo 100 % in so nepovratne. Več...

Javni razpis P1 plus 2024 - Garancije Sklada za bančne kredite s subvencijo
obrestne mere

Namen razpisa je  hitrejše, lažje, predvsem pa ugodnejše pridobivanje bančnih kreditov
MSP-jev  za izvedbo tehnološko zahtevnejših projektov in/ali manj zahtevnejših
projektov,  s poudarkom na podpori projektom na področju digitalizacije / zelenega /
krožnega gospodarstva. Več...

Slovenski podjetniški sklad objavil drugi javni poziv za finančne spodbude preko
vavčerjev

Gre za drugi javni poziv v letošnjem letu v okviru vavčerskih spodbud malih vrednosti, ki
jih lahko podjetja prejmejo hitro ter enostavno za različne poslovne storitve ter pridobijo do
60-odstotno sofinanciranje upravičenih stroškov. Cilj javnega poziva je spodbuditi mikro,
mala in srednje velika podjetja (MSP) k zaščiti patentov, modelov in znamk. To bo
prispevalo k rasti in ugledu podjetij in s tem h krepitvi konkurenčnosti oziroma njihovega
tržnega položaja. Več...

Javni razpis za (so)financiranje Gravitacije

Javni razpis Javne agencije za znanstvenoraziskovalno in inovacijsko dejavnost
Republike Slovenije (ARIS) je namenjen konzorciju znanstvenikov, ki izvajajo inovativne in
vplivne raziskave znotraj svoje discipline z namenom spodbujanja raziskovalnih
konzorcijev, ki imajo skladno s kriteriji razpisa potencial, da pridejo v absolutni svetovni vrh
na področju raziskav ali pa so to raven že dosegli. Konzorciji pomembno prispevajo tudi k
usposabljanju nadarjenih raziskovalcev. Predmet Javnega razpisa za (so)financiranje
Gravitacije je izvedba pilotnih projektov razvoja in uvedbe inovativnih rešitev na treh
znanstvenih področjih: humanistične in družbene vede, naravoslovne in tehnične vede ter
biomedicinske vede in znanost o življenju. Več...

Javni razpis za doktorske in podoktorske štipendije ukrepov Marie Skłodowske-
Curie 

Do 26. septembra je v okviru Obzorja Evropa, okvirnega programa za raziskave in
inovacije, objavljen javni razpis za doktorske in podoktorske štipendije ukrepov Marie
Skłodowske-Curie za krepitev ustvarjalnega in inovativnega potenciala raziskovalcev,  ki
želijo pridobiti nova znanja in spretnosti z naprednim usposabljanjem ter mednarodno,
interdisciplinarno in medsektorsko mobilnostjo (HORIZON-MSCA-2024-COFUND-01).
Več...

Odprt prvi poziv za oddajo predlogov projektov v okviru projekta CoARA Boost
Project

ARIS obvešča, da je na strani koalicije CoARA  odprt prvi  poziv  za oddajo predlogov
projektov v okviru projekta  CoARA Boost Project. Pri reševanju izzivov, povezanih z
vrednotenjem raziskav,  ter spodbujanju izmenjave informacij in vzajemnega učenje med
organizacijami, ki želijo izboljšati prakse ocenjevanja raziskav, bodo podprli okoli 20
organizacij. Poziv je odprt do 26. 6. 2024. Več...

Na voljo 571 milijonov evrov za projekte na področju narave, okolja in podnebnih
sprememb

Objavljeni so pozivi za predloge projektov programa LIFE za 2024, v okviru katerega je na
voljo 571 milijonov evrov. Gre za največji evropski finančni mehanizem, namenjen
izključno ukrepom na področju varstva okolja, ohranjanja narave ter blaženja in
prilagajanja podnebnim spremembam. Program LIFE podpira inovativne in učinkovite
projekte z dokazljivimi učinki in najboljšimi praksami, ki jih je mogoče ponoviti in razširiti
drugje v Evropi. Prvi roki za oddajo so v septembru 2024, v juniju je načrtovan tudi
slovenski LIFE info dan. Več...

Vabilo k oddaji predlogov najvidnejših raziskovalnih dosežkov - Odlični v znanosti
2024

Javna agencija za znanstvenoraziskovalno in inovacijsko dejavnost Republike Slovenije
(ARIS) je objavila povabilo vodjem raziskovalnih programov in projektov k oddaji
predlogov za izbor  Odlični v znanosti 2024. Predlagajo lahko izjemne dosežke, ki
predstavljajo pomemben znanstveni ali družbeno-ekonomski napredek, patent ali drug
odmeven rezultat s strani agencije podprtega znanstvenoraziskovalnega dela, ki je bil
javno objavljen v letih 2023 ali 2024. Rok za oddajo predlogov dosežkov je 4. 6.
2024. Več...

Spletna stran aktualnih razpisov na portalu GZS  

Na spletnih straneh GZS so objavljeni zbrani aktualni javni razpisi na nacionalni ravni,
torej javni razpisi ministrstev in izvajalskih agencij. Več…

Aktualni javni razpisi in pozivi Javne agencije SPIRIT

Javne razpise in pozive Javne agencije SPIRIT, ki so trenutno v teku in so morda zanimivi
tudi za vas, si lahko ogledate na povezavi >>>

Odprti pozivi in javni razpisi Slovenskega podjetniškega sklada

Odprte javne razpise Slovenskega podjetniškega sklada, ki bi bili morda zanimivi za vas,
si lahko ogledate na povezavi >>>

DOBRO JE VEDETI

Svet Evropske unije odobril posodobljena pravila za boljše varstvo okolja

Svet Evropske unije je sprejel revidirano direktivo o industrijskih emisijah in uredbo o
vzpostavitvi portala industrijskih emisij, ki se kot zakonodajna akta dopolnjujeta ter sta
namenjena urejanju in spremljanju vpliva industrijskih dejavnosti na okolje. Nova pravila
bodo zagotovila boljše varovanje zdravja ljudi in okolja z zmanjšanjem škodljivih emisij iz
industrijskih obratov, obenem pa spodbujala energijsko učinkovitost, krožno gospodarstvo
in razogljičenje. Začetek veljavnosti direktive je dvajseti dan po objavi v Uradnem listu EU.
Po tem datumu bodo imele države članice EU na voljo do 22 mesecev, da določbe
direktive vključijo v svojo nacionalno zakonodajo. Več...

Evropski poslanci sprejeli pravila za podjetja na področju človekovih pravic in
okolja

Poslanci Evropskega parlamenta so dokončno odobrili nova pravila, v skladu s katerimi
bodo morala podjetja zmanjšati negativni vpliv na človekove pravice in okolje. Pravila
bodo veljala za podjetja v Uniji in za nadrejena podjetja z več kot 1000 zaposlenimi in
najmanj 450 milijoni evrov svetovnega prometa ter za podružnice, ki imajo več kot 80
milijonov prometa, če vsaj 22,5 milijona tega zneska izvira iz licenčnin. To bo veljalo tudi
za podjetja zunaj Evropske unije in nadrejena podjetja ter podružnice, ki dosegajo enake
pragove letnega prometa kot podjetja v Uniji. Več...

EU bo odložila nove standarde poročanja o trajnostnem razvoju

Svet EU je sprejel direktivo, s katero se preloži sprejetje sektorsko specifičnih standardov
trajnostnega poročanja za podjetja v EU in splošnih standardov trajnostnega poročanja za
podjetja izven EU  na 30. junij 2026. To bo podjetjem omogočilo, da se osredotočijo na
izvajanje prvega sklopa ESRS in omejijo zahteve glede poročanja na potrebni minimum.
Prav tako bo omogočilo več časa za razvoj teh sektorsko specifičnih trajnostnih
standardov in standardov za podjetja, ki niso iz EU. Več…

Državni zbor potrdil nov Energetski zakon

Državni zbor je 24. aprila sprejel nov Energetski zakon (EZ-2), ki določa energetsko
politiko države s podpornimi in omejitvenimi ukrepi za prehod na nefosilne vire energije,
vključno s spodbudami za rabo obnovljivih virov in učinkovitejšo rabo energije ter
črpanjem evropskih sredstev za prestrukturiranje premogovnih regij. Zakon (EZ-2) preko
desetih poglavij ureja številna področja; med drugim ureja pristojnosti in delovanje
energetskega regulatorja Agencije za energijo, uvaja podlage za učinkovitejše
dodeljevanje spodbud za naložbe v obnovljive vire energije in učinkovito rabo energije,
določa ukrepe v primeru kriznih razmer na področju oskrbe z energijo ter prinaša
sistemsko podlago za začasno regulacijo cen energentov. Več...

Izdan Pravilnik o dodeljevanju finančnih spodbud za spodbujanje energije iz OVE in
SPTE

Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je izdalo Pravilnik o dodeljevanju finančnih
spodbud za spodbujanje energije iz obnovljivih virov in soproizvodnje z visokim
izkoristkom ter energijsko učinkovito daljinsko ogrevanje oziroma hlajenje. Spodbude
dodeljuje ministrstvo, pristojno za energijo na podlagi javnega razpisa, javnega poziva
oziroma povabila ali neposredne potrditve po postopkih dodeljevanja sredstev po zakonu,
ki ureja javne finance. Do državnih pomoči so upravičeni samostojni podjetniki
posamezniki ter pravne osebe javnega in zasebnega prava in zadruge. Pravilnik je začel
veljati 27. 4. 2024. Več...

Dopolnjena četrta verzija osnutka posodobitve NEPN-a in okoljskega poročila

V okviru celovite presoje vplivov na okolje za posodobitev Nacionalnega energetskega in
podnebnega načrta (NEPN) je bila na podlagi prejetih mnenj sodelujočih pripravljena nova
verzija Osnutka posodobitve NEPN (verzija 4.1, april 2024) in dopolnjen osnutek
Okoljskega poročila in Dodatka za presojo sprejemljivosti. Po besedah generalne
direktorice GZS Vesne Nahtigal Strateški svet za energetski prehod (SSEP) pri
GZS razume NEPN kot izjemno pomemben strateški dokument, saj bo vplival na prihodnji
razvoj industrije, ki    bo tudi nosila največje breme zelenega prehoda. Dodala je
pričakovanje, da bo NEPN jasno opredelil, kako zagotoviti prihodnjo oskrbo industrije z
zanesljivimi, cenovno dostopnimi in zadostnimi količinami energije iz nizkoogljičnih virov in
s tem pogoje za njeno konkurenčno delovanje. V primeru    pozitivnega mnenja o
ustreznosti okoljskega poročila bo skladno z Zakonom o varstvu okolja (ZVO-2) sledila
javna razgrnitev vseh dokumentov in posvetovanje z javnostjo (30 dni) ter medresorsko
usklajevanje. Po zaključku javnega posvetovanja bodo vse pripombe in predlogi skrbno
pregledani in v čim večji meri upoštevani, pri čemer bodo pripravljeni odgovori na
pripombe in izdelana zadnja končna verzija osnutka posodobitve NEPN. Ta bo po
zaključku CPVO predložena v obravnavo in sprejem na Vladi RS ter nato predložena
Evropski komisiji. Vsa dopolnjena gradiva so objavljena na Portalu Energetika na spletni
podstrani Četrti predlog posodobitve NEPN. Več...

Zakon o spremembi in dopolnitvah Zakona o pomoči gospodarstvu za omilitev
posledic energetske krize

V  Uradnem listu RS št. 38  dne 7. 5. 2024  je bil  objavljen  Zakon o spremembi in
dopolnitvah Zakona o pomoči gospodarstvu za omilitev posledic energetske krize
(ZPGOPEK-B). Sprememba in dopolnitev zakona se nanaša na ureditev izplačila
zadržanih sredstev pomoči za gospodarstvo zaradi povišanj cen energentov, ki jih pristojni
organi zaradi pomanjkljivih podatkov niso mogli izplačati (14. člen). Skladno s spremembo
naj bi bila izplačila zadržanih sredstev do 31. 8. 2024.

Sprejeta uredba za dodelitev investicijskih spodbud v raziskave, razvoj in inovacije

Vlada je izdala Uredbo o načinu ugotavljanja pogojev in meril za dodelitev investicijskih
spodbud za investicije v raziskave in razvoj ter inovacije, s katero želi zagotoviti skladnost
nacionalnih pravil o dodeljevanju pomoči z evropskimi pravili o državni pomoči. Več...

Zaživela je spletna stran projekta INSPIRING ERA

Konec aprila je bila lansirana spletna stran projekta  Inspiring ERA,  ki ga financira
Evropska komisija in predstavlja osrednje orodje projekta za ovrednotenje rezultatov
Načrta politik ERA. Namen projekta je pospešiti ovrednotenje rezultatov Načrta politik
ERA z vzpostavitvijo storitvenega središča, ki bo povezovalo države članice, pridružene
države in vse zainteresirane pri skupnem izvajanju ukrepov ERA ter spodbujalo in
zagotavljalo široko poznavanje rezultatov ter ponudilo priporočila za oblikovalce politik.
Inspiring ERA skupnosti se lahko se pridružite preko povezave >>>. ERA konferenca, prvi
večji dogodek, ki ga projekt organizira, bo potekala 18. septembra v Bruslju.

SRIP GoDigital – platforma za krepitev IKT sektorja

Po besedah direktorice projekta Andreje Lampe (GZS) je SRIP GoDigital zasnovan kot
platforma za okrepitev IKT sektorja. Namenjen je povezovanju vodilnih predstavnikov
panoge, da skupaj razmišljajo o prihodnosti in prispevajo k oblikovanju bolj povezanega in
inovativnega poslovnega okolja v IKT sektorju. Več...

Primeri zavajanja v postopkih zaščite industrijske lastnine - pazljivost pri
plačevanju taks

Pravna služba GZS sporoča, da so bili v zadnjem obdobju seznanjeni, da prijavitelji in
imetniki pravic industrijske lastnine pogosto prejmejo zahteve za plačilo za različne
storitve od subjektov ali podjetij v zvezi s pravicami industrijske lastnine, katerih glavni
namen je zavajanje. Zaradi videza takih zahtevkov za plačilo je vidno, kot da prihajajo
neposredno s strani uradov za intelektualno lastnino ali drugih subjektov. Zato opozarjajo,
da temu ni tako in gre za zavajanje. V postopkih zaščite industrijske lastnine so relevantni
le dopisi, katerih pošiljatelj je Urad Republike Slovenije za industrijsko lastnino ali Urad
Evropske unije za industrijsko lastnino.

Slovenska startup strategija je šele prvi korak

Predstavniki Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport ter iniciative Startup Slovenija
so 15. maja predstavili izhodišča za oblikovanje Slovenske startup strategije. Njen cilj je
doseči močno, dostopno in vključujoče podporno okolje za vsebinsko in finančno podporo
startupom, vzpostaviti mehanizem za privabljanje tujih visokotehnoloških talentov, uvesti
spodbude za investiranje zasebnikov in pokojninskih skladov v tvegan kapital, vzpostaviti
model opcijskega nagrajevanja zaposlenih ter zagotoviti primerno pravno organiziranost
zagonskih podjetij, ki naslavlja potrebe nejavnih podjetij, ki se pogosto soočajo s
spremembami v kapitalski strukturi. Več...

Skupščina GZS o konkurenčnosti Slovenije in EU

Člani Skupščine GZS so na svoji seji 9. maja z gostom, prof. dr. Mojmirjem Mrakom,
razpravljali o konkurenčnem položaju in prihodnjih izzivih EU in Slovenije v globalnem
svetu, ki se spreminja zaradi geopolitičnih okoliščin in postaja vse bolj multipolaren.
Skupščina je obravnavala in potrdila tudi Letno poročilo GZS za leto 2023. Več...

VABLJENI K BRANJU

UMAR - Poročilo o razvoju 2024

Poročilo o razvoju Urada RS za makroekonomske analize in razvoj ( UMAR) je dokument,
s katerim spremljajo uresničevanje strategije razvoja Slovenije. Osnovna sestava poročila
sledi petim strateškim usmeritvam, ki jih je strategija opredelila kot ključne za doseganje
osrednjega cilja strategije, to je  kakovostnega življenja za vse. Več...

Glas gospodarstva, april 2024

V središču revije Glas gospodarstva, ki je izšla konec aprila, so tokrat priložnosti in primeri
inovativnih rešitev za uporabo sekundarnih materialov. Revija prinaša seveda še veliko
zanimivih vsebin; med drugim si lahko preberete več o novi GZS-jevi platformi za
trajnostno preobrazbo podjetij ter intervju z direktorico Združenja kovinskih materialov in
nekovin mag. Petro Prebil Bašin, ki je v intervjuju osvetlile izzive in priložnosti te
dejavnosti. Prijazno vabljeni k branju! Več...

Izdaja: Strateško razvojno-inovacijsko partnerstvo Materiali kot končni produkti (SRIP MATPRO)
https://matpro.gzs.si

Vaše podatke smo zbrali iz javno dostopnih virov ali v okviru opravljanja dejavnosti Gospodarske zbornice Slovenije in jih
uporabljamo v skladu z določili 72. člena ZVOP-1 in ZEPT-1B. Svoje podatke lahko kadarkoli pregledate ter zahtevate njihov
popravek ali izbris oziroma prekličete to soglasje. Nastavitve, na katere vrste sporočil ste naročeni, in odjavo lahko kadarkoli
spremenite s klikom na povezavo »Sprememba nastavitev prejemanja e-novic in odjava«.
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